
Rozvoj specifických kvalifikací v oblasti mechanizovaných výztuží  

Grantový projekt EDUCA zaměřený na specifické vzdělávání zaměstnanců byl pro společnost 

Realizace tohoto projektu probíhá od 01.02.2011do 30.09.2012 a jeho hlavním cílem je 

Projekt je složen z těchto klíčových aktivit: 

1. Realizace specifického vzdělávání zaměstnanců se zaměřením na výrobu 

oří výpočtáři, provozní zámečníci a elektrikáři, konstruktéři, 

2. Realizace specifického vzdělávání zaměstnanců se zaměřením na výrobu 

ři, kaliči, 

3. Obecné vzdělávací aktivity 
mistr údržby a obchodníci, 

4. Řízení a monitoring projektu 

Výsledkem úspěšného průběhu projektu by mělo být proškolení celkem 148 absolventů 

Celková dotace schválená pro tento projekt činí Kč 2.977.433,82 a zahrnuje náklady  

Projekt EDUCA je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím 

a zápustkových výkovků – grantový projekt EDUCA 

OSTROJ a.s. schválen koncem roku 2010. 

zvýšení adaptability zaměstnanců a konkurenceschopnosti společnosti prostřednictvím 
specifického vzdělávání zaměstnanců zaměřeného na technologický rozvoj společnosti 
v oblasti důlní techniky pro těžbu nerostných surovin a tvorby forem pro kování a listování. 

mechanizovaných výztuží OSTROJ 25/40 pro hlubinné dobývání nerostných 
metodou LONGWALL 

 cílové skupiny tv
kontroloři, referenti nákupu, 

hliníkových forem pro kování a lisování zápustkových výkovků CD 189/1 
 cílové skupiny tvoří programátoři a obsluhy CNC, konstrukté

provozní zámečníci a elektrikáři, 

 cílové skupiny tvoří 

kurzů, což představuje 89 podpořených zaměstnanců. Tito zaměstnanci se zúčastní 23 na míru 
vytvořených kurzů (modulů) specifického vzdělávání a 2 kurzů (modulů) obecného 
vzdělávání, a to s rozsahem od 2 do 5 dnů s předpokládaným celkovým počtem  
770 výukových hodin. 

na vzdělávání, mzdy, cestovné, ubytování, stravné a náklady nepřímé (tj. náklady na publicitu 
projektu, administrativní činnosti apod.). 

Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 


